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Electronic Supplement 1.  

Bivariate associations of Religious Affiliation and MAID and related values 

  
 Religious Affiliation 

 n (%) 
 

   Christian Non-Christian p 

   1079(45.5%) 1295(54.5%)  

 Personally, I support the concept of MAID  348 (32.3) 692 (66.7) ‡ 

         No, I do not support  728 (67.7) 345 (33.3)  

 As a nurse, I support the concept of MAID  444 (41.3) 747 (72.2) ‡ 

          No, I do not support  630 (58.7) 288 (27.8)  

 As a nurse, I would care for a patient during the final act of MAID  591 (55.2) 802 (77.3) ‡ 

         No, mixed feeling, or unsure  479 (44.8) 235 (22.7)  

 As a nurse, I would care for a patient contemplating MAID  868 (80.8) 944 (91.1) ‡ 

         No, mixed feeling, or unsure  206 (19.2) 92 (8.9)  

 
The patient should be required to self-administer the medications 

during MAID  

 
   

   Yes  454 (42.5%) 350 (33.8) ‡ 

   No, mixed feeling, or unsure  614 (57.5) 685 (66.2%)  

 A patient should be allowed to request MAID by advance directive      

    Yes  416 (38.6) 613 (59.2) ‡ 

   No, mixed feeling, or unsure  661 (61.4) 422 (40.8)  

 

MAID = Medical aid in dying. ‡ = :  p < 0.001. 


